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تبصره6 ماده 132 اصلاحی قانون مالیاتها- منبع مالیات: مشاغل- اداره کل مربوط: فریدن موضوع
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تاریخ: 1380/03/20

شماره و تاریخ رای مورد واخواهی: 1379/05/30-91
مربوط به مالیات مشاغل

سال عملکرد یا تعلق مالیات: 76
شماره حوزه مالیاتی 209112

شماره سرممیزی مالیاتی 20911
اداره: امور اقتصادی و دارائی شهرستان فریدن
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خلاصه واخواهی:
اینجانب با داشتن چند سر عائله در منطقه محروم با داشتن پروانه از اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مشغول فعالیت هستم و
طبق تبصره 6 از ماده 35 قانون اصلاح مالیاتهای مستقیم باید معاف از مالیات باشم. متاسفانه مسئولین در این منطقه
بدون توجه به قانون به سلیقه شخصی خود عمل نموده و برای ما دو نفر که دارای کسب مشابه هستیم به مالیات تعیین
شده اعتراض نمودیم در مورد همکار من تبصره 6 ماده 35 اجراء شده و برای بنده که عینا همین پروانه شغلی را دارم
اجراء نشده است. لذا به عرایض این حقیر توجه فرمائید و دستور فرمائید که قانون درباره همه یکسان اجراء شود، برای

اثبات عرایض بنده می توانید پروانه و پرونده ما دو نفر را از دارائی شهرستان فریدون اخذ و ملاحظه بفرمائید.
رای:

شعبه هشتم شورای عالی مالیاتی با ملاحظه شکوائیه رسیده و پس از اخذ و بررسی پرونده مالیاتی مربوط، به شرح زیر
مبادرت به انشاء رای می نماید:

نظر به اینکه تبصره 6 ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم و اصلاحیه بعدی آن صرفا ناظر به مراکز فرهنگی و هنری مندرج
در آن بوده و قابل تسری به مراکز عرضه محصولات فرهنگی و سمعی و بصری نمی باشد و هیاتهای حل اختلاف مالیاتی
بدوی و تجدید نظر با بررسی وضعیت شغلی و نوع فعالیت مودی نامبرده را مشمول استفاده از تبصره 6 ماده 132 اصلاحی

قانون مالیاتهای مستقیم ندانسته اند، لذا ضمن استواری رای مورد واخواهی، رد شکایت شاکی را اعلام می دارد.
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